מבוא לתורת האקלים  תרגיל 2 : הקבוע הסולארי של כוכב 
1. הקבוע הסולארי (K) של כוכב נקבע ע"י יישום חוק סטפן-בולצמן, רדיוס השמש כפי שמצאתם בתרגיל מ"ס 1 ( RS) , והמרחק של הכוכב מהשמש (  D):
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       הקבוע הסולארי של כדור הארץ הוא   m2 W/ 1365 או  2 קלוריות / סמ"ר לדקה

    ( W 1069 Cal/Min = .0 ) מהו הקבוע הסולארי של נוגה והמאדים אם ידוע שהמרחק   הממוצע בין השמש לנוגה הוא 108,000,000 ולמאדים הוא 228,000,000 ק"מ ? 

הקבוע הסולארי של נוגה – 3.858    קלוריות לסמ"ר/דקה.  

הקבוע הסולארי של מאדים – 0.866    קלוריות לסמ"ר/דקה.  

2. על מנת להעלות את הטמפרטורה של גרם אחד במעלה אחת נחוצה קלוריה אחת.  נתון 

      דוד מים  בעל שטח של 1 מ"ר המכיל 200 ליטרים ( שקולים ל-200 ק"ג) . בהנחה שהקולט לא מפסיד אנרגיה וניצב לכיוון השמש, כמה זמן דרוש על מנת להעלות את הטמפרטורה של המים  בדוד מ- 20  מעלות צלזיוס ל- 40 מעלות צלזיוס? 

     3.33 שעות 
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